A A ZFAIshE &2 R %A71?

)

35H . ] 2
0E————
25 //

20— ;/ ]
b———/

0-— A

5 E==—

6 12 18 24 30 36 42 (A7H)

@ 10% @ 20% @ 40%

@ 60% ® 80%

thee A7l ¥ SIS ol e 2Astel
ghE Aol Hamelth, w4k by 2 Aol

S =SS okt

Ao HE(H)| =(F)| 4t
50"~ 60 | 6 0.2
60~70 | 1| [
70 ~ 80 12 0.4
80 ~ 90 3 0.1

A C_ 1| C 1

ohe e meolu] 8 shaEe] A4 At A7HS
ZAYshe] Lehdl e A 40] T o]y, £47} 7
2 AZe] AFehe Feteler

w
o
.

20 $

10

0 10 15 20 25 30 35 (&)

@ s I Agol =l Hheio

® 2 WA A FAZSE 1 AF) 250t
2t

e % 540l gol e § ARE Mud o, 73
e 2L

® S2E1Y @ wA=S

® A= @ S4REE

® A




S 71 b2 A §13} B §Ee] 45t XS 2AFSEY | 8. b "2 oXloly] vt g Eo] tt E S XA}
of ZARRE 7] A= E HlustE & o, o F Stof et A o] T zely] R I FiE o]
7\t AE 1 2H? Holz] ¢kit} &xo] 3 Ty o]} 4 Wk kel shAy

710 B o, o] Alge FAESTE ohoiet
O ETREE @ S|~EH

() —_ K
20 >
@ FALZFY Bxg @ Hiksd BxE
G TRxtzty
10
0 1 2 3 4 539
ohS 132 guloly] v s E ] 7|12 RAFSste] Lt
EPll A 0] Tl dFIF Yk o] Holz
24=tt. 7171 140cm ©]/4F 150cm B|9HQl &4 47} 7
Hd o, o] AlFe FHESE Fotofet
@) I
20
9. o5 E&= fFo bt Y=ol A5 ATt gldo] 7t
145 ZAFSHo] Urebd A Q1Y A5} flE o] Hol
2] =t 4 3] o)t 6 2] mgk}l oY 5 Stofet

e
520 K+ S

2ew~ 4"\“} r/\\/Q\/‘ 0.05

10 4~6 0.2

/

0 130 140 150 160 170 (cm)

10. ot F= ARGl & ohA 25 o] o] e =
Atsto] Lrehd e e4o] RERSIY), ol A AR}
Eo]z] 01-1—1:]- /\-1;(40] 70 }j

g T-otofzt,

20 HF(E) [ ()] dtis4

60"~ 70" 0.16
70 ~ 80 0.32




SA AIZHAIZH 31 4(
Qs

2

o

Yz
0.1
0.2

e

4 4

0.2
0.1

@ A A - 45 g0l

® =2 A= 1014

® =7t 7P 2 Al Aewt2 94

St

S

18hd oL 5hF 50 o] FFAL S
Bolth, o +y + 2 9 F=2 Fotofet

=4 | do= [ wme

0.08 4

. rlo

P

60 ~ 70 z 28
0.22 z
80 ~ 90 . 8 y . 47
0.06

D 52.16 @ 53.16 ® 54.16

@ 55.16 ® 56.16

L

of o

A=
H5g

13.

the Bl oL v SPE O] 100m E]7] 7] =] st
A

—
e

100m E2]7] 7|5o] 4 HAR

Z2| & o] Lol 1] Algge Fotoieh
AZE) (=@ Fu=4@)] do=
127 14™ 5 5
14 ~ 16 11 0.275
16 ~ 18 29 0.45
18 ~ 20 0.225
20 ~ 22 6 39
22 ~ 24
27 1
14. o3 172 ofH Shg0] 8k A Ao gt w4 =40
o)t 5 591 St o] M= diEF 2 HRIVE
(8)
50 /‘
7
45 //
40 =
—
35 /
30

@® 80

25 —— /
20 /
5 :

10

=
5 =—7

0 40 50 60 70 80 90100 ()

@ 82 ® 84 @ 86 ® 88




600

450

17.A, B
Al shgo]

19. T2 ol ¥ SHEEY BRAE 24 Lehd

EFAI7F 50 kg nRQl SHAY = A Q] H %
AR Zp oA §reHsto]=t)
(%)
28
4 24
20
16
12
8

ohe
7ol
|

o1z

.
Fotofet. (4

=7 (kg)
35"% 4™
40 ~ 45 7
45 ~ 50
50 ~ 55
55 ~ 60

A

0 3540 45 50 55 60 (kg)

e g=(d) sl +
o3 G

50 60 3
60 ~ 70 6




